Dienstag, 18. Juni 2024, Werra Rundschau / Lokales

## Deutsche Glasfaser hat Quote erreicht, macht aber keine Zusage

Unternehmen will erst Wirtschaftlichkeit prüfen – Aktuelle Marktlage berge große Herausforderungen für Branche



Ob der Glasfaserausbau für Meinhard kommt, will die Deutsche Glasfaser erst nach Prüfung entscheiden. Foto: privat/nh

Sehr viele Bürgerinnen und Bürger in Meinhard haben sich für den Anschluss an das Glasfasernetz und damit für die Zukunftstechnologie entschieden. "Mit Erreichen der Ausbauquote sind wir einen wichtigen Schritt zum Ausbau des Netzes in Meinhard gegangen. Aufgrund der guten Zusammenarbeit mit der Kommune und der entsprechend hohen Anzahl der bislang bei uns eingegangenen Verträge möchten wir das Glasfaserprojekt sehr gerne realisieren", heißt es seitens der Deutschen Glasfaser. "Begleitend zur Wirtschaftlichkeitsprüfung starten wir die Verhandlung mit Baupartnern und prüfen im Detail, ob wir den Netzausbau unter den aktuell schwierigen Marktbedingungen realisieren können", so das Unternehmen weiter.

Das aktuelle Marktumfeld mit hohen Zinsen, gestiegenen Kosten und knappen Baukapazitäten stellt derzeit die gesamte Branche vor Herausforderungen. Aufgrund der Förderpolitik der Bundesregierung sind die ohnehin schon knappen Baukapazitäten am Markt derzeit zudem noch stärker nachgefragt. Erst wenn die Detailprüfung der Realisierbarkeit des Netzausbaus in Meinhard – insbesondere der Baukosten und

-kapazitäten – ganzheitlich abgeschlossen ist, wird die Deutsche Glasfaser eine klare Ausbauzusage geben können. Sobald die Prüfung abgeschlossen ist, informiert die Deutsche Glasfaser alle Kundinnen und Kunden separat darüber.

Spät entschlossene Bürger vor Ort erhalten während der laufenden Prüfungsphase weiterhin die Chance, von vergünstigten Konditionen zu profitieren. Es können individuelle Beratungstermine in den eigenen vier Wänden unter der 0 28 61/8 13 34 10 vereinbart werden.

Alle Informationen über die Deutsche Glasfaser und die buchbaren Produkte sind online unter deutsche-glasfaser.de/meinhard verfügbar. Unternehmensgruppe Deutsche Glasfaser. red/salz